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12,5 dm’ ; @- 12-:.§/1itres = c<2510° m’ : \ 7 'i"*q;’;M%f
@25 litres ; €~ aucune des réponses n’est juste. i ﬁ.; &

2- Quel est le travail fourni par un gaz qui se dilate d’un volume initial de 3L & un
volume de 5L sous pression P = 1 atm, (1L.atm =100 J)

a- 2 litres atm b-ZIOZJ; c—2105J;
,::-'“2 1ol i €- aucune des réponses n’est juste.

3- Un récipient de 1L contient 4410°%' atomes d’argon (gaz parfait). Quelle est a 20°C la
pression

@) 16,2Pa b-1,110°Pa; (@162 10" Pa: |
d- 97,210%* Pa : €- aucune des réponses n’est juste. \/

Il-

A partir du point A (Tx = 273K, P, = latm), on fait subir une série de transformations
reversibles représentées sur le schéma suivant -
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4- Les transformations sont comme suit -
@ AB compression isotherme 2 b- BC refroidissement isobare ;
G- CA échauffement isobare : A refroidissement isochore :
e- aucune des réponses n’est juste. 4
S- Sachant que le travail échangé lors de 1a transformation AB = 1570 ] &
a- Vg = 22;4L; B = 2atm; Cr V=21 1O

s<aucune des réponses n’est juste.

BVe=112L -




A T (1) =
A 12N;(g) + 32H:(g) — 2NH;(g) T=298K
' ’ (2)

 AHPf oun, o = -48.2 KJ/mol, S = 191,7 JK.mol, S0 = 191,7 J/K.mol, 2 0%
F 50 S°panng = 191,7 J/K.mol - 2 vé\

| jo®
9- "enthalpie de la réaction est egale a m@ i

d- 123KJ, (e3 aucune des réponses n’est juste.

10- L'entropie AS°x est égale d \/
a- -291,75 J/mol K ; b- 95,85 J/mol K ; c- -110,5 J/mol K ;
d- -99,25 I/mol K ; (e-Jaucune des réponses n’est juste.

11- a- AG“R - -l8,6 KlJ : b- AG; = 16,45 KJ: C- AGGR =0 KJ 3 /

d-37,15KJ ; @'aucune des réponses n’est juste. U
V-

12- Soit lgm reaction de formation d’une liaison peptidigue :
(1) ;
2 HoN-CHp-COOH (s) — H,NCH,CONH-CH;-COOH (s) + H,O(l)

(2)
AHg = 22 KJ/mol et AG®°k = 19 KJ/mol >

a- AS°;x=-10,07 KJ/molK : b- La réaction est spontanée dans le sens 1
la réaction est exothermique dans le sens 2 ;

Une diminution de la température déplace 1’équilibre dans le sens 1 :
€- aucune des réponses n’est juste.

2

L+ . int a 1,15 g de N,O, dans un récipient de capacité de 1L et de température 25°C,

=

| |  onaumlaraction: N,O(g) = 2NOf(g) (N=14;0-16)

B 0 moles. b-Kp-0,168; c- AG° = 4417,34 ] ;

 réactic n est spontance ; €- aucune des réponses n’est juste.

R o A,

e |



Mg ™ol

b- 1/Ka ; c-KekKa;
€- aucune des réponses n’est juste.

tion de soude a une concentration de 1.0 10° mol/L._ Son

D : c-7:
€- aucune des réponses n’est juste.

soude (0.2 mol/l) et 60 mli de HCI (0.1 mol 1) est de

b- 4 -9
£- aaucune des réponses n’est juste

sO" dans CH;COOH (C = 10" )est 1,3 10°M (pKa = 4.75)
NH,' vaut 9,24 Le PH d’une solution 10°M est ¢gal a environ §.6

d’une solution de HC| lO"M vaut 8
Md'
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